

Новости в Иркутской области

20 декабря мэр Иркутска Руслан Болотов передал ордена Мужества семьям бойцов, которые погибли в зоне специальной военной операции при выполнении боевых задач.

Посмертно награждены Никита Агапов, Андрей Балацкий, Владислав Белуш, Антон Лямкин, Антон Нелюбин, Алексей Новиков, Роман Семенов, Владимир Фалеев, Сергей Харьков, сообщает пресс-служба администрации города. В Иркутске продолжается работа по увековечиванию памяти военнослужащих, погибших в ходе СВО. На фасадах образовательных учреждений, где они учились, устанавливают мемориальные доски.

Руслан Болотов:

— Сегодня мы отдаём дань глубокого уважения подвигу защитников Отечества. Наши ребята погибли как герои, выполняя свой воинский и гражданский долг. Родным и близким мы передаем Ордена Мужества — знак признательности семьям наших бойцов. Иркутяне гордятся подвигами ваших сыновей, братьев, мужей, отцов. Мы обязательно поименно увековечим всех, кто отдал свою жизнь во имя Родины, кто воевал за будущее России и ее независимость. Память об их поступке не только будет жить в сердцах родных и друзей, но и навсегда останется в истории нашего города, региона, страны.

Нелюбин Антон (? - 24.12.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 24.12.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-216013556_179

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/91334>